1. Выпиши трёхзначные числа.
540, 75, 67, 930, 400, 50, 120, 16, 100, 10, 77, 777, 1000.

2. Запиши числа в виде суммы разрядных слагаемых.

365, 824, 706, 590, 542, 903, 468, 270, 349.
3. Сравни числа.

824□724

536□546

704□705

249□248

375□286

720□722

4. Вычисли.

  426       486     _897       _765       _935      _834      328     _720       279       _800
+363     +275       675         456        716         295   +462       516     +321          273
  123       421       102      323       275      438       106      308
*    2     *    2      *   3     *   3      *   3    *    2      *   7     *   2
5. Один автомобиль проехал за 3 часа  240 км, а другой  - 180 км. На сколько скорость первого автомобиля больше скорости второго?

6. Автобус проехал 280 км за 4 часа, а  автомобиль 200 км за  2 часа. На сколько скорость автобуса меньше скорости автомобиля?
7. Реши выражения.
(609-388)+499

834-(256+372)

760-189∙3

1000-270∙2+280

321∙3-587

830-123∙4

(2∙60+347)∙2

(3∙70+124)∙2

